

以賽亞 62 全球禱告運動

2024 年 12 月代禱信



「你們的神說：『你們要安慰，安慰我的百姓。』」（以賽亞書 40:1）

親愛的禱告夥伴：

過去的一年，以色列在許多方面都遭遇到了困難和挑戰，但許多以色列人民的勇氣、韌性和無私的犧牲鼓舞了我們。在未來的歲月裡，將會有許多文章描述著我們現在所處的重要時刻，在這些艱難的時刻能夠與以色列同站立確實是一種莫大的榮幸。這讓我反思在聖經中所賦予我們的使命：「你們的神說：『你們要安慰，安慰我的百姓。』」（以賽亞書 40:1）那麼，在這樣的困難時期，什麼才是能夠給予他們的安慰呢？

以色列人民對 10 月 7 日哈馬斯大屠殺的回應，使其很快受到國際的譴責，以色列人經常向我們表達，從那時起，他們感到非常孤單以及被誤解。他們禱告了，提出了尖銳的問題，也審視了自己的人生。一些人得出的結論是，他們需要追求一個更有目標和更有意義的生活。而在這充滿憤怒、悲傷和失落的嚴酷考驗中，我們開始看見一些榮美的事物已從灰燼中湧現出來，這真是令人驚嘆。

在這樣的時刻，真正的友誼是一種莫大的安慰。在艱難時刻，如果有朋友支持你、傾聽你、相信你的故事、為你澄清事實、在你需要幫助時前來看望並伸出援助之手，並且一起渡過難關。那麼，這過程就會大不相同。多年來，ICEJ 持續不斷地為以色列人民做這些事，特別在以色列過去一年裡所經歷的戰爭和巨大的損失中。最近在與以色列南部的農民阿薩夫（Asaf）的一次交談中，我很高興聽到真

正的朋友是如何幫助改變了他的生活，並鼓舞他去夢想未來更美好的日子。

大量的實際救助以及自願飛往以色列幫助收成的海外以色列人和基督徒志工的額外幫助，讓阿薩夫感動不已。儘管阿薩夫的社區居民尚未返回家園，這些支援激勵著阿薩夫和他的朋友在以實科爾（Eshkol）地區開辦一所農業學校。他們的想法是把 15 至 18 歲的以色列年輕人帶到南方學習，在完成高中學業的同時學習高科技農業技能。他們將教授錫安主義，即熱愛這片土地和其上的人民，以激勵下一代繼續在那地上定居和發展內蓋夫西部。

他的團隊對未來充滿著希望和興奮，他們開始翻修舊建築物，並很快地完工。出乎他們意料的是，9 月 1 日，有來自以色列各地的 30 名年輕人參與了這項計劃，並計畫以後將學生名額增加到 100 個。他們已經打造了一個農園，不久後，會增建溫室和教室。看到這些年輕人騎著自行車在一年多無人居住的地區穿行，這個計劃已經帶來了歡笑和新的希望。

我們的行為必然會有後果，因為它會為我們周圍的人帶來光明或黑暗。在這個季節，當我們紀念彌賽亞的誕生，宣告耶穌是我們偉大的希望和光明，願我們每一位都受到激勵，將祂的光帶給我們周圍的人。正如科爾特·凱澤（Kurt Kaiser）的福音詩歌《傳給人》

(Pass It On) 所唱的：「一點星星之火，可以使火著起來，在那周圍的人，可以得到亮光……」。

感謝您持續為我們和以色列人民祈禱。

祝您聖誕節快樂和新年快樂。願喜樂和盼望充滿在其中！



妮可·約德 (Nicole Yoder)

ICEJ 慈惠事工和回歸部副總裁

請關注 2024 年 12 月份以賽亞 62 全球禱告運動中的禱告要點。讓我們知道您的需求，以及神如何回應您的禱告。請發送一封簡短的電子郵件到 icej.taiwan@icej.org.tw，讓我們知道您正在與我們一起禱告和禁食。



2024 年 12 月禱告重點

為以色列禱告

1. 北方前線

經過 14 個月的激烈跨境衝突及戰火，以色列和黎巴嫩真主黨之間達成了一份脆弱的停火協議。許多以色列人民對這次停火持懷疑態度，特別是因為它旨在執行聯合國安理會 2006 年通過的第 1701 號決議，而該決議多年以來，從未得以執行。並且該協議也切斷了真主黨與加薩之間的聯繫，讓哈馬斯落入孤立狀態，這可能使得人質協議更加無法順利達成。我們需要一些時間才能夠準確評估這是否是一份好的協議，但我們可以感謝主垂聽我們為「黎巴嫩真主黨對以色列造成威脅」的禱告。近幾個月來，以色列已大大削弱伊朗支持的恐怖民兵組織，消滅真主黨的最高領導層，並摧毀他們大部分的導彈和武裝無人機。這在很大的程度上要歸功於以色列軍事和情報機構，在過去十多年來一直關注真主黨的動態和威脅，並且已經制定如何快速應對真主黨的威脅之計劃。我們還需要禱告以色列能夠成功地要求真主黨和黎巴嫩完全遵守停火條款。請為以色列的領袖禱告，讓他們擁有智慧和準確及時的情報，防止敵人返回邊境地區造成以色列北部社區的威脅。也祈禱真主黨無法重新武裝，使他們徹底失

去對黎巴嫩的影響力和權力。最後，請祈禱從以色列北部撤離的 6 萬多名以色列人能夠安全返回家園。

2. 南方前線

令我們值得慶幸的是，以色列國防軍已重創並削弱了哈馬斯在加薩的戰鬥力，其領導層也被消滅。請繼續禱告，求主使哈馬斯和伊斯蘭聖戰組織在加薩的最後殘餘勢力，能被迅速擊潰並離開加薩地帶，從而使這兩個恐怖民兵組織不再控制加薩人民或對他們產生任何影響。最重要的是，請繼續為加薩剩餘 101 名人質得以安全返回祈禱，無論是透過救援行動、提供賞金，還是透過重新談判，以有利於以色列的條件達成加薩停戰和人質協議。

3. 伊朗

請祈禱以色列能夠阻止來自伊朗的任何威脅，無論是導彈、無人機、恐怖襲擊、間諜活動和網路攻擊，特別是任何的核威脅。求主讓伊朗無法傷害以色列或海外的猶太人。求主讓德黑蘭激進派伊斯蘭政權失去對伊朗的控制，並且被伊朗人民驅逐出境。祈禱伊朗在整個地區所招募、訓練和武裝的代理民兵都失去對伊朗的信任，並能夠徹底脫離「阿亞圖拉」（Ayatollah 伊朗伊斯蘭什葉派領袖的稱號）的控制。

4. 後方

請繼續為以色列人民祈禱，他們正在應對因著一年多激烈戰鬥所帶來的七條戰線。為加薩邊境和以色列北部邊境遭受破壞的社區禱告，使被撤離的家庭都能夠安全返家並開始重建生活。為所有在戰鬥中失去親人的家庭祈禱。為人質家屬禱告，求主賜下安慰、耐心和新盼望。為許多在這場曠日持久的戰爭中受到創傷的以色列人禱告。求神使用目前的困難來吸引以色列人民更接近祂和他們的彌賽亞。

感謝您加入本月的禱告行列！

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊